
Γεννήθηκε στη Λιβαδειά το1799. 
 

 Με την έκρηξη της επανάστασης μπήκε στον αγώνα και 
υπηρέτησε ως υπασπιστής του Οδυσσέα Ανδρούτσου και 

γραμματέας του Καραϊσκάκη.  
 

Πολέμησε στο Φάληρο, στην Πέτρα, στην Κάρυστο, 
στο Δίστομο, όπου και διακρίθηκε και ο Οδυσσέας του 

ανέθεσε σπουδαία αποστολή στον Τούρκο πασά. 
 

Ο Γεωργαντάς εξελέγη αρχηγός των Δερβενοχωρίων.  
 

Παραιτήθηκε του αξιώματος από μετριοφροσύνη, 
λέγοντας ότι ήταν και άλλοι οπλαρχηγοί εξίσου άξιοι του 

βαθμού και ο απλός βαθμός του στρατιώτη της εθνικής 
παλιγγενεσίας, είναι επαρκής τιμή για αυτόν. 

 
Απεβίωσε στην Aθήνα τον Ιανουάριο του 1884. 

  
 



          Αξιωματικός του Ελληνικού, γεννήθηκε το 1897 στα 
Κεχριάνικα Λακωνίας. Σπούδασε στη Σχολή 

Ευελπίδων . 
 

        Κατα την διάρκεια της ζωής του υπηρέτησε στον Α' 
Παγκόσμιο Πόλεμο, ενώ συνέγραψε εγχειρίδια 

στρατιωτικής ιστορίας και τακτικής τεθωρακισμένων.  
 

Υπήρξε από τους πρωτοπόρους της ιδέας της 
μηχανοκίνησης του πεζικού και της χρησιμοποίησης 
των αρμάτων ως κύριου όπλου για τη διάσπαση και 

καταδίωξη του εχθρού. 
 

     Τον Δεκέμβριο του 1942 συνελήφθη από τις ιταλικές 
αρχές κατοχής, όπου κατά την μεταφορά του, σε 

ιταλικό στρατόπεδο συγκέντρωσης, έχασε τη ζωή του 
καθώς το πλοίο με το οποίο μεταφερόταν βυθίστηκε 
από εχθρικά πυρά, με αποτέλεσμα να πνιγούν όλοι 

όσοι βρίσκονταν στο πλοίο. 

 



 
   

Οι Μιχαλάκης Καραολής προερχόταν από αγροτική 
οικογένεια, η οποία  επιβίωνε μέσα στη τη φτώχεια και 

την εξαθλίωση.  
Εντάχθηκε σε νεαρή ηλικία στην ΕΟΚΑ (Εθνική 

Οργάνωση Κυπρίων Αγωνιστών) και πολέμησε ηρωικά 
για την απελευθέρωση της Κύπρου από τους Άγγλους. 

 
Συνελήφθη και κατηγορήθηκε ότι πυροβόλησε και 
τραυμάτισε μαζί με  συναγωνιστή του έναν άγγλο 

αστυνομικό. 
 Απαγχονίστηκε το 1956. 

 
Προς τιμήν του, πολλοί δρόμοι στην Ελλάδα και την 

Κύπρο φέρουν το όνομά τους. 
  
  
                             
  
 



    Ο Λουκάς Κουτσοπέταλος (1878- 1957) 

ήταν Έλληνας δικηγόρος και πολιτικός, 
ο οποίος ανήκε στο Κόμμα των 

Φιλελευθέρων.  
Υπήρξε επί 40 χρόνια βουλευτής 
Αττικοβοιωτίας και υπηρέτησε στις 
κυβερνήσεις του Ελευθέριου και του 

Σοφοκλή Βενιζέλου. 
 

Κηδεύτηκε στη Λιβαδειά.  


